艾庆玮家庭:用公益传递温暖



扫码阅读

自2010年踏上公益之路,艾庆玮一发不可收拾。无私奉献让身患残疾的艾庆玮重获新生,在他的带动下,妻子和儿子也积极投身公益活动。10余年来,艾庆玮全家共参与公益活动200余场,把温暖带给更多需要关怀的人,这个爱心充盈的家庭相继被评为2020年"全国最美家庭"和2022年"全国五好家庭"。

艾庆玮 (右三)全家福

善和美在心间

在2010年之前, 艾庆玮常因身

体缺陷感到自卑。虽已结婚生

子,但一直以来,家庭经

济收入都靠出租城中村房屋,性格内向

的艾庆玮每天都 待在家上网,基

本足不出户。

随着城中村房屋拆迁, 艾庆玮一家失去了经济来源。 眼看 5 岁的儿子逐渐懂事,艾庆 玮心想,不能再像过去那样成天窝在家 里。作为父亲,要成为孩 子的榜样,以积极、正面的方

式引导孩子适应社会。

"要成为一个什么样的丈夫和父亲?是我必须面对的问题。"在艾庆玮苦苦思索之际,机会悄然来临——官渡区残联招聘关上社区残疾人专职委员,正在找工作的艾庆玮抓住机会,积极备战,成功应聘。

在工作中获得帮助的艾庆玮一直惦记 着尽绵薄之力帮助有需要的人。2010年,

昆明遭遇旱情, 艾庆玮暗想, 能

否为受灾地区和群众做点

事,哪怕送一瓶水也

好。一天, 艾庆玮

在网上看到,"昆

明之美"公益 团队正在组 织为旱区送 水的爱心活 动,便立即

报名参加。

"我捐 了10箱水和

150 元钱, 并

跟随爱心团队把

物资送到石林县圭

山镇。"艾庆玮说。让

他意想不到的是, 母亲听说

此事后,也主动捐赠了10箱水。

这次公益活动,打开了艾庆玮的心门。"从事公益活动让我豁然开朗,我发现,善和美其实就在自己心里,只要愿意付出,就可以做一些力所能及的事来回报社会。"从那时起,艾庆玮踏上了漫长的公益之路。